



В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника внутренних дел

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни, здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, 30 марта 2014 года сотрудники полиции по вызову прибыли в одну из квартир города Петрозаводска, где находился мужчина, который в состоянии алкогольного опьянения избил свою сожительницу. Женщина попросила забрать дебошира в отдел полиции. Обвиняемый услышав, что его хотят задержать прошел в кухню квартиры, где взял нож и напал с ним на полицейского, нанеся удар в шею. Однако сотрудник полиции сумел увернуться от удара ножом, после чего к обвиняемому была применена физическая сила и специальные средства. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 10 лет.

30 Мая 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679448>